



## 紙上親子給家長的一封信

親愛的家長：平安。

今天（公元2024年2月4日）課程的主題是「亞干犯罪」，研經範圍是約書亞記7：1~26。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了華語詩歌〈不從惡人詭計〉及台語詩歌〈無行歹人道路〉。

本課故事接續上週故事，當以色列人進到倒塌的耶利哥城中，亞干沒有遵守上帝的命令，偷藏了當滅之物，以致於後來以色列人進攻艾城時，卻戰敗潰逃，甚至陣亡了三十六人。後來，上帝要約書亞召集全體以色列人，按照支派、宗族、家族，找出是亞干犯了罪，亞干和他的家人因此被石頭打死。藉由此事作為以色列人的借鏡，提醒以色列人要謹守遵行上帝的話，上帝雖然是慈愛的神，但他也是公義、審判的主，我們要隨時提醒自己謹守遵行上帝命令，才不會因為犯罪，使自己和其他人受牽連。如同本課的金句所說：「你要在上主——以色列的上帝面前誠實認罪。」（約書亞記7：19）

在信息複習單元中，幼兒級透過故事圖片說出亞干做了什麼事，以致於連累以色列人攻打艾城失敗。初小級藉由圖片剪貼複習故事。中小級按照經文線索，用自己的話說出經文內容複習故事。高小級讓學生藉由排列事件順序複習故事。

在生活實踐單元中，幼兒級教導學生如何遠離罪惡，不讓自己做出不討上帝喜悅的言行。初小級藉由觀察圖片，讓學生明白哪些行為是對群體有益處；而會影響群體的行為可以如何改正。中小級及高小級透過情境文，讓學生思考對於影響群體者，可以如何幫助、導正他們的錯誤行為，藉此提醒自己不做出得罪上帝、也影響群體之事。

願上主賜恩典與慈愛予您及家人！

## 分享時光

1. 請列出亞干犯罪的後果？你認為上帝為何要作出如此嚴厲的審判？
2. 亞干犯罪讓你有何警惕呢？